
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

発行日 令和 5 年 12 月 25 日 

発行元 八幡コミュニティセンター 

電 話 ８３－２６１９（fax 兼） 

コミセン携帯  0 7 0 - 1 1 5 9 - 4 3 6 7 

� yahata-㏄@town.aizubange.fukushima.jp 

１２月 17 日（日）、地域づくり協議会委員

と体育館の利用団体の皆さまのご協力のもと、

コミセンと体育館の大掃除をおこないました。

コミセン内の各部屋は、日頃よりコミセンを利

用している団体が施設利用日に合わせて、掃除

をしていただきました。寒い中、皆さまのご協

力のおかげで、コミセンと体育館などをきれい

にすることができました。心より感謝を申し上

げます。ありがとうございました。これで、良

い年を迎える事ができます。 

 

お寒い中での作

業、ありがとう

ございました！ 

12 月 2 日（日）、いこいの森 整備事業「雪

囲い」を行いました。今年度のいこいの森整備事

業はこれで終了です。年間を通して、ご協力くだ

さいました皆さま、おかげ様で今年もきれいな

「塔寺山 いこいの森」を維持する事が出来まし

た。1 年間ありがとうございました。次年度は多

くの方が「いこいの森」に来ていただけるよう行

政と協力して事業を考えていきたいと思います。 

≪雪囲いのご協力をいただいた皆さま≫ 

〇戸内 敏博 〇佐藤 信雄 〇佐瀬 清晴 

〇仮名  浩 〇佐藤 孝信 〇関本  良 

〇藤田 雅也 〇蓮沼 信夫 〇宮本あけみ 

〇金田  満 〇石田 敏勝 

〇舟木 健治 〇野村 和広 （敬称略、順不同） 

12 月 10 日（日）、各地区のぼり旗撤去を行い

ました。八幡分会の皆さま、活動協力ありがとう

ございました。今後は「冬の交通安全運動」にと

もない、八幡分会で朝夕の広報活動を行っていき

ます。次回は、12 月 20 日（水）と 12 月 27

日（水）に行います。運転する方は雪道の安全運

転に心がけていきましょう。歩行者の方も車に気

を付けていきましょう。 

11 月 11 日（土）、坂下南小学校 PTA による

秋の資源回収では、各地区の皆さまのご協力によ

りおかげ様でたくさんの資源を集める事ができま

した。心より感謝申し上げます。今後も子ども達

の為にご協力をお願いいたします。なお、収支報

告については詳細が分かり次第、報告いたします。 

日頃より、八幡地区地域づくり協議会にご協力

いただき、心より御礼申し上げます。来年も変わ

らぬご支援とご協力を賜りますようお願いいたし

ます。来年も皆さまにとって、よい年に 

なりますようにお祈りいたします。 
 
≪休館日期間≫ 

12 月 28 日（木）午後～令和 6 年 1 月 3 日（水） 


